
PROTOKÓŁ NR XXXIX/13 

 

z sesji Rady Gminy Jaśliska odbytej w dniu 25 marca 2013 r. o godz. 15
45

 w sali 

konferencyjnej  Urzędu Gminy w  Jaśliskach. 

 

 W sesji udział wzięli następujący radni: Jan Szymczakowski, Zdzisława Farbaniec, 

Teresa Mezglewska, Piotr Mezglewski, Helena Madej, Leszek Madej, Mariusz Farbaniec, 

Bogusława Gwiżdż, Piotr Smoleń, Krzysztof Kostycz, Renata Pelczar, Kszysztof Krok, 

Wacław Futyma  i Wioletta Puchalik. 

 Ponadto w sesji udział wzięli: Wójt Gminy - Ignacy Lorenc, Z-ca Skarbnika - Joanna 

Lipka, oraz sołtysi. 

 Listy obecności stanowią  załączniki do protokołu. 

 

Ad. 1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

 

 Sesję otworzyła Przewodniczący Rady Gminy Jaśliska  Bogusława Gwiżdż  słowami:               

,, Wysoka  Rado, otwieram XXXIX sesję Rady Gminy Jaśliska”.  

Powitała wszystkich zebranych na posiedzeniu i  na podstawie listy obecności stwierdziła,     

że obrady są prawomocne. Na sekretarza obrad powołała radnego Leszka Madej. Następnie 

zadała pytanie, czy ktoś chce wprowadzić  zmiany do zaproponowanego porządku obrad. 

 Proponowany porządek obrad przedstawia się następująco: 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Podjęcie uchwał w sprawach: 

a) przystąpienia do Podkarpackiego Programu Odnowy Wsi na lata 2011-2016 /druk 

nr 182/, 

      3.  Zamknięcie sesji. 

 

Wójt Gminy I. Lorenc wnioskował o zmianę w porządku obrad, polegającą                  

na wprowadzeniu do punktu 2 porządku obrad w podpunkcie b),  dodatkowego projektu 

uchwały w sprawie zmian w uchwale budżetowej Gminy Jaśliska na 2013 rok. 

Wniosek Wójta poddano pod głosowanie  i przyjęto jednomyślnie /głosowało 14 radnych/. 

Porządek obrad  po wprowadzonej zmianie B. Gwiżdż odczytała i  poddała pod głosowanie. 

Przyjęty on został jednomyślnie /głosowało 14 radnych/. 

 

Ad.2. Podjęcie uchwał 

 

 Zgodnie z porządkiem obrad przystąpiono do podjęcia uchwał. 

Przewodniczący Rady B. Gwiżdż przedstawiła projekt uchwały w sprawie przystąpienia          

do Podkarpackiego Programu Odnowy Wsi na lata 2011-2016.  

 Do przedstawionego projektu uchwały Wójt I. Lorenc wprowadził autopoprawkę         

w brzmieniu: ,,Powołuje się Gminnego Koordynatora Programu w osobie - Joanna Lipka”. 

 Przewodniczący Rady B. Gwiżdż przeprowadziła głosowanie nad przyjęciem 

autopoprawki do projektu uchwały w sprawie przystąpienia do Podkarpackiego Programu 

Odnowy Wsi na lata 2011-2016, wprowadzonej przez Wójta I. Lorenc.  

Rada Gminy Jaśliska jednomyślnie, 14 głosami ,,za” autopoprawkę  przyjęła. 

 Opinię Komisji Rozwoju Gospodarczego i Środowiska przedstawił Przewodniczący 

Komisji L. Madej informując, że opinia do projektu uchwały jest pozytywna. 

 B. Gwiżdż odczytała treść  i poddała pod głosowanie projekt 

 



 

 

 

 

U C H W A Ł Y  Nr XXXIX/195/13 

Rady Gminy Jaśliska 

z dnia 25 marca 2013 r. 

 

w sprawie w sprawie przystąpienia  do Podkarpackiego Programu Odnowy Wsi                    

na lata 2011-2016 

 

Uchwałę podjęto jednomyślnie, /głosowało 14 radnych/. 

Uchwała otrzymała Nr XXXIX/195/13 i stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

 

 B. Gwiżdż  przedstawiła kolejny projekt uchwały; w sprawie zmian w uchwale 

budżetowej Gminy Jaśliska na 2013 rok. Pytań do projektu uchwały nie było. 

 T. Mezglewska informowała, że przedłożony projekt uchwały w sprawie zmian           

w uchwale budżetowej Gminy Jaśliska na 2013 rok Komisja Budżetu i Finansów 

zaopiniowała  pozytywnie. 

 B. Gwiżdż odczytała treść  i poddała pod głosowanie projekt 

 

U C H W A Ł Y  Nr XXXIX/196/13 

Rady Gminy Jaśliska 

z dnia 25 marca 2013 r. 

 

w sprawie zmian w uchwale budżetowej Gminy Jaśliska na 2013 rok 

 

Uchwałę podjęto jednomyślnie, /głosowało 14 radnych/. 

Uchwała otrzymała Nr XXXIX/196/13 i stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

 

 W punkcie tym Wójt Gminy I. Lorenc nawiązując do podjętej uchwały przez Zarząd 

Województwa Podkarpackiego odnośnie nowego naboru wniosków o przyznanie pomocy w 

ramach działania Odnowa wsi poinformował o możliwości składania wniosków oraz udzielił 

szerszych informacji w tej sprawie. 

 

Ad.3. Zamknięcie sesji 

 

 W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Rady B. Gwiżdż 

zamknęła XXXIX sesję Rady Gminy Jaśliska o godz. 16
00

.   

 

 

Protokół sporządziła:                                                                 

Renata Milan                                                                              

 

 

 

 

 


